

Здравствуй, взрослая жизнь!

29 мая в славутичских школах и лицее прошёл традиционный праздник последнего звонка



*Школьные годы чудесные,
С дружбою, с книгою, с песнею.*

Как они быстро летят! Их не веротишь назад!..

Кому не известны слова этой старой, но такой родной песенки? Каждый из нас с трепетом и волнением выходил в свое время на школьный двор, чтобы услышать долгожданный "последний звонок..." И учащённо стучало сердце и почему-то было грустно...

29 мая в славутичских школах и лицее прошёл традиционный праздник последнего звонка. 437 выпускников 2009 года услышали его залиvistую мелодию. Это удивительное, ни с чем не сравнимое созвучие боя времени, дыхания родных стен, стука сердца и мелодии конца беззаботной поры, которая подарила первые радости и разочарования; первых друзей; первую любовь и неудержимое желание побыстрее стать взрослыми...

Повзрослевшие девочки: кто-то в бантиках, кто-то в давно забытых школьных фартуках — все такие красивые. Статные юноши в галстуках и костюмах... Время от времени смахивающие слезу родители, специально отпросившиеся с работы, чтобы запечатлеть свих "чад" в это волнующее мгновение. И конечно же, цветы... Буяние ярких красок не могло не отразиться на настроении педагогов. Скольким ученикам они дали "путёвку в жизнь", сколько выставили двоек... пятёрок... десяток, сколько мела было исписано на "вечно белой" доске!.. Спасибо вам, учителя, ваш труд мы оценили потом, спустя годы, а сейчас — все самые яркие краски мира, все самые тёплые слова и песни — вам!..

Много приятных слов услышали в свой адрес выпускники от руководителей предприятий, учреждений и организаций города... Не обошел своим вниманием выпускников и мэр. Несмотря на напряженный график работы, Владимир Петрович нашел время сказать тёплые слова тем, кто завтра будет представлять Славутич в разных регионах Украины. А надо сказать, что наши выпускники украсят любой вуз, потому что получили образование и воспитывались в самом красивом и самом юном городе страны.

В добрый путь вам, выпускники 2009 года!

**Марк БАРИШЕВСКИЙ,
фото Вадима ИВКИНА**